

Predstavujeme nových členov

NAVI GRAF, s. r. o.

Tlačiareň NAVI GRAF, s. r. o., sídliaca v obci Vozokany pri Galante, patrí do veľkej pätky rotačných tlačiarň na Slovensku. Jej majiteľkou je Podnikateľka roka 2010 Natália Vicsápiová.

Spoločnosť vznikla v máji 2004. Od svojho vzniku sa profiluje ako spoločnosť zabezpečujúca komplexné tlačiarenské a polygrafické služby, grafické spracovanie podkladov, knižárske spracovanie a distribúciu produktov. Podnikateľská filozofia sleduje dodržiavanie dvoch základných princípov pri práci spoločnosti, a to rýchlosti a kvality tlače zároveň.

Tlačiareň je členom Zväzu polygrafie na Slovensku. V roku 2010 investovala do kópy nového tlačiarenskeho stroja Koenig Bauer KBA C 215, ktorého súčasťou je aj vykladací systém s novým

robotom. Tlačiarňo Vozokanoch tak strojnosťou kapacitu na viac ako 13 mil. hárkov A1 týždenne. V tom istom roku obrat spoločnosti presiahol 10 mil. eur.

Nový tlačiarenský stroj spoločnosť spustila do prevádzky v apríli 2011.

Zakúpením tohto výkonného zariadenia NAVI GRAF zefektívnil výrobu a rozšíril ponúkaný sortiment o tlač katalogov a magazínov. Je pripravený plniť náročné požiadavky svojich klientov na tlač nielen na Slovensku, ale aj v Maďarsku i v ďalších krajinách Európskej únie. ■

www.navigraf.sk



Enco, spol. s r. o.

Spoločnosť Enco bola založená v roku 1993 a úspešne pôsobí v odvetvi strojárске výroby. Zaoberá sa prevažne spracovaním plechov, výrobou veľkoplošných nástrojov pre automobilový priemysel, výrobou zdravotníckej techniky a čistých priestorov. Na Slovensku zamestnáva v súčasnosti okolo 650 ľudí. Centrála firmy je v Bratislave, výrobné závody sídli na Považí. Približne 90 % produkcie sa vyváža, pričom hlavnými zákazníkmi sú z Nemecka, Škandinávie, Beneluxu, Rakúska a Maďarska.

Systém riadenia spoločnosti Enco bol preverený, certifikovaný a vyhodnotený podľa podmienkam ISO 9001: 2000. Do hierarchie materskej spoločnosti Enco spadajú tieto od seba nezávislé spoločnosti:

Steed Form spol. s r. o., Piesňany
Táto dcérska spoločnosť vznikla v roku 2001. Dospelé širokým výrobným portfóliom ako zdravotnícku techniku (operačné stoly, transportné vozíky, výšetrovacie kreslá, zdravotnícké nábytok), prvky pre čisté priestory (konštrukčný systém ENCO), dverový program, krbové vložky a zákazková výroba.

KUKA-Enco spol. s r. o.,
Dubnica nad Váhom

Predmetom podnikania tejto firmy je



výrobu veľkoplošných nástrojov pre automobilový priemysel. Jej vznik sa datuje do roku

1996 a nachádza sa v priestoroch bývalej ZVS.

ZVS-Enco a. s., Dubnica nad Váhom
Spoločnosť podniká v oblasti strojárске výroby od roku 1996 a disponuje CNC technológiou na spracovanie a rezanie plechu. Zaoberá sa aj komplexnou výrobou rozvadzačových skrin.

Metall Form spol. s r. o., Belsia
Dcérska spoločnosť je zo všetkých najmladšia, bola založená v roku 2006 a špecializuje sa na výrobu prevažne krbových vložiek a súčasne je orientovaná na zákazkovú výrobu pri využití CNC technológie. ■

www.enco.sk

Mestský priemyselný a technologický park Trnava

Projekt Mestského priemyselného a technologického parku Trnava vznikol na základe strategického rozvojového zameru mesta vybudovať zázemie pre prilákanie investícií v oblasti výskumu, vývoja, konštrukcií, výroby a skúšok prototypov, ktoré si vyžadujú oveľa viac, ako kvalitnú dopravnú infraštruktúru, a voľné pracovné príležitosti, ktoré boli základnou podmienkou príchodu investorov hlavne z oblasti montáže.

Na ploche takmer 29-tisíc m² bývaleho areálu Technických služieb mesta stavajú od októbra 2009 pavilón sofistikovanej výroby a pavilón výrobných buniek, určených pre inovatívne firmy zaoberajúce sa sofistikovanou výrobou a ľahkou technologickou výrobou doplnenou o menšie skladové priestory. Celkovo tak bude v rámci parku k dispozícií 7 479,4 m² špičkových nebytových priestorov pre podnikateľské účely.

S postupujúcou výstavbou sa zvyšuje záujem investorov pôsobiť v tomto parku a realizovať tak svoje podnikateľské zámery v Trnave. Mesto už má v mestskom zastupiteľstve schválený nájom pre päť firiem pôsobiacich v oblasti výskumu, vývoja, konštrukcií a prototypovej výroby. Dôležitým investorm je spoločnosť VosslohSchwabe Deutschland GmbH, ktorá je pobočkou firmy Panasonic Electric Works Vossloh-Schwabe GmbH so sídlom v Nemecku – jej 100-percentným majiteľom je skupina Panasonic Electric z Japonska, patriaca pod svetový gigant v elektrotechnickom priemysle, japonskú spoločnosť Matsushita v Osake. Spoločnosť bude v parku realizovať návrh dizajnu elektrických predradičkov, dizajnu a výroby testerov pre sériovú výrobu, testovanie kvality a spoľahlivosti elektrických predradičkov. Spoločnosť vytvorí v priemyselnom parku približne 50 nových, prevažne vysokokvalifikovaných pracovných miest, zameraných na výskum, vývoj a výrobu prototypov v oblasti elektrotechnického priemyslu.

Ďalší štyri investori sú z výskumu a vývoja v oblasti jadrovej energetiky, strojárstva, výroby liečiv a vitamínových doplnkov a tiež v oblasti programovania a počítačových simulácií. Spoločnosť vytvorí ďalšie desiatky pracovných miest najmä pre vysokoškolsky kvalifikovaných odborníkov, ktorí budú v rámci svojich projektov spolupracovať s univerzitnými pracoviskami.

K dnešnému dňu je obsadenosť parku zhruba na 60 %, pričom je ešte stále možnosť prenájmu kancelárskych, výrobných a skladových priestorov. Firmy však musia zapadať do celkovej koncepcie parku a svojim pôsobením vytvoriť v priebehu nasledujúcich rokov určitý počet pracovných miest. ■

Ing. Branislav Pastucha, odbor územného rozvoja a koncepcii, Mestský úrad v Trnave